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10.
11.

ITPUMEHA OIJPEBEHOI' UHTEI'PAJIA

IloppmuHa paBHOT JIMKa

. Hahwu moBpmmny paBHOr inka OrpaHndeHoOr KpuBoM y = e”sinz 3a x € [0,27] u Oz ocom.

V1i+Inz

. Haliu nospmuny pasue ¢purype orpanudene rpapurom ¢pyurnuje f(r) = ————, npaBom
z

z =1 u Ox-ocom.

P:/;f(x)lh:/ol\/m(it:;

r—1
Hahu nospmuny pasme ¢purype orpanumuene rpadpuxkom ¢yurimuje f(r) =z — 2a7‘ctgﬁ,
x

IBEHOM KOCOM acuMnToToM, Oy OCOM U IpaBoM I = 1.
P=In2+ g

Y kaxBom ommocy mapabouaa y? = 2z nenu kpyr 2 +y? =8 ?
Hahu noBpmuny pasue ¢purype orpanumyene iykoM kpuse y = xv/1 — z? u Oz ocom.

(mom) UspauyHaTw TOBpmMMHY paBHOT JuKa oapeberor mpaBama ¥ = e, x = €2,y = 0 u
rpaduroM ¢pyuruuje f(x) = % In :%2

(mom) MspadyraTé moBpmmMHEY OGJACTH OTpaHMYeHe KPUBOM Yy = x2 — 5x + 4 m mpaBama
y=0,x=1uz=6.

(mom) Mzpauyrartu moBpmmHy 06acTu orpanudere KpusoM y = (v +2)? u mpasama y = 0
ny=4-—z.

2
noMm) Mzpauynaru nospmuny obaactu orpasudene kpusoM f(x) = i@i u Oz ocoMm.

(mom) U3pauynatu nospmuny tpoyria ca temeanma A(1,3), B(4,1) u C(6,5).

(mom) M3pauyHaTy noBpmmHy OGIACTU OrpanuyeHe kpusama y = ¢* u y = 3° u npasama
y=3my=09.

JysxkuHa jgyka KpuBe

s= [P+ (f'(@)?da

. Hahwm nyxuny nyka gpuse y = arcsine™® 3a z € [0, 1].

Hahwu nymxuny mtyka kpuse y = In(cosz) 3a x € [0, F].

s= ln(tg%’r)

WspauysaTy myxuHy myka kpuse y = arcsinz + /1 — 22 3a 2 € [—1,1].
s=4

e’—1
er+1

nom) M3pauynatu oy:KUHY JyKa Kpuse y = In mmeby r=1u x = 2.

nom) Mspauyratu ny:RuBy JTyKa Kpuse y = 12 Ha urTepsaiy [0,1].

e+e ”®
2

noMm) M3pauyHaty oy:KUHY JyKa KPUBE Y = Ha wHTepBaty x € [—1,1].

(3 — z)y/z mameby menux Hysa.

)
)
mom) VIspauyHaTtu myskuHY Jyka KpuBe y = Inz Ha mHTepBady [1,3].
)
nmom) VIspauyHaTu Oy:KWHY JIyKa KpUBE Y =
)

(
(
(
(
( :
( :

nom) UspauyHaTu qy:KuHY JyKa KpuBe y = 112 + %hlx Ha mHTepBaty x € [1,€].



3anpeMuHa pOTAMIOHOT TEeJIa

VIZﬂ'f:deQT, Vy=2ﬂ'f:xydx

. Hahliu 3anpeMuny Teisa HaCTAIOr POTAIMjOM y = 22 — 22, T € [0,2] oo x u OKO y Oce.

__ 167w __ 8w
Ve = 157Vy_?

. Hahwu 3ampemumy Tesna mactasor poramajom kpyra o2 + (y —b)? = a?, 0 < a < b oxo x oce.
V = 2a%br?

. o VT
. Ompemuty 3apeMuHy Teja HACTAJIOT POTAILNjOM KPUBE Y = ZZ1os73 OKO X oce 3a X € [O, 1].

—T_ T 1
V =% — Zarctgs

IQ

. (mom) ®urypa F y xOy paBHE OrpaHWUeHA je HEJOM JyKa Kpuse g(z) = Jo L€ [0, 1],

x ocoM u mpaBoM x = 1. V3pauyHaTu 3anpeMuHy Teja Koje HacTaje poTranujoM ¢urype F
OKO T OcCe.

. (mom) Ompenuru 3ampeMuny Tesa HacTauor obprameM y = Inzx, x € [1,5] oko Oz oce.

. (mom) Ompenurtu 3anpeMuHy Teja KOje HacTaje POTALjOM 3aTBOPEHE 00JIaCT OTPAHUYECHE
dysrnujama y = 22 —2x +2 u y = = + 2, oko oce Ox.

HOBpH.II/IHa oMOTava poTaniaoOHOTr TeJia

P, =27 [V |f(2)| 1+ (f(2))? dz

. Hahwu noBpmuHy 1 3ampeMuHy Tesa HACTAJOr poTamujoM y = tgx 3a x € [0, §] oko x oce.

. Hahu nospmury Tesna macrasor poramajom kpyra 2 + (y — b)2 = a?, 0 < a < b oko x oce.

. (mom) Iara je kpuBa y = Vx — x2 + arcsin /. V3pauynaTtu mIy;KUHY JyKa KPUBE U MOBD-
MUHY POTANMOHOT TeJa HACTAJOT POTAmujoM maTe (yHEmUje oko OT oce.

. (mom) Mapa6ona y = x? porupa oko Ox oce Ha maTepBaty [1,3]. V3pauysaTy mospmuny
obpTHOr Tea.

. (mom) OnpenuTy mMOBpIIMHY Teja KOje HacTaje poTanujoMm kpuse y = cosz, z € [0, 5] oko
Oz oce.

. (mom) V3zpauyHaTu MOBPIMUHY MOBPIIU Koja HacTaje poTtamajoM 4x2 + y? = 4 oxo Oy oce.

. (mom) ITapabousa y? = 8z porupa ce oko Oz oce, ON TeMeHA IO TAUKe Ca AIINCOM I = 6.
Hahwu moBpmuay Taxo HACTAJJIOT TEja.
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Y 3aBUCHOCTU OJ PEAJHOT MapaMeTpa  UCTUTATU KOHBEPIEHIU]Y UHTETPaJIa
Lz oo dg
a) | & 5) @
0 re 1 T
(mom) M3pauyHaTy HOBPUIMHY PaBHOL JKKa KOjy obpa3yje rpadur ¢yHruuje y = xe *
CBOjOM aCHUMIITOTOM.

ca

(mom) Uspauyraru nospumny usmeby kpuse y = (22 + 1)e™®, meHe XOPU30HTAIHE aCHMII-
ToTe u npase r = 0.

noMm) Hahu mopmmu Urype OorpaHuYeHe rpaduimma HEMIja ¥ = 2 — 120 + 36 u
y y y ja y

y=x? unpaBama y =4 u y = 0.
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